

証券コード 6250

2019年3月6日

株 主 各 位

東京都青梅市末広町一丁目7番地2

株式会社やまびこ

代表取締役社長執行役員 永尾 慶昭

招集通知記載事項の一部訂正について

本日付でご送付いたしました当社「第11回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所については、下線を付して記載しております。

記

【訂正箇所】「第11回定時株主総会招集ご通知」6頁

株主総会参考書類 第1号議案「取締役7名選任の件」

候補者番号5 澤田 俊治氏の「略歴、当社における地位、担当（重要な兼職の状況）」の表中

（訂正前）

1979年4月 コマツゼノア（株）（現ハスクバーナ・ゼノア（株））入社

2007年5月 新ダイワ工業（株）入社

（訂正後）

1979年4月 ゼノア（株）（現ハスクバーナ・ゼノア（株））入社

2007年5月 新ダイワ工業（株）入社

以 上